
Norges Parkinsonforbunds spørreundersøkelse 2020 

 

Fylkesvise tall på bruk av ulike typer fagpersoner 
 
Opplever du å få tilstrekkelig oppfølging av nevrolog? Andel som svarer ja: 

• Agder 71% 
• Vestfold og Telemark 68% 
• Oslo 66% 
• Nordland 66% 
• Rogaland 61% 
• Viken 59%  
• Landsgjennomsnitt 59 % 
• Trøndelag 58% 
• Innlandet 56% 
• Møre og Romsdal 48% 
• Troms og Finnmark 46% 
• Vestland 46% 

 
Går du til fysioterapeut? Andel som svarer regelmessig eller av og til:  

• Innlandet 77% 
• Rogaland 67% 
• Vestland 67% 
• Agder 65% 
• Trøndelag 64% 
• Landsgjennomsnitt 61% 
• Viken 59% 
• Troms og Finnmark 58% 
• Nordland 57% 
• Oslo 54% 
• Vestfold og Telemark 54% 
• Møre og Romsdal 40% 

 
Har du vært i kontakt med ergoterapeut? Andel som svarer ja: 

• Innlandet 49% 
• Troms og Finnmark 42% 
• Rogaland 42% 
• Vestland 37% 
• Møre og Romsdal 35% 
• Trøndelag 34% 
• Landsgjennomsnitt 34% 
• Nordland 33% 
• Oslo 32% 
• Viken 30% 
• Agder 26% 
• Vestfold og Telemark 26% 
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Går du til logoped? Andel som svarer ja: 

• Oslo 30% 
• Troms og Finnmark 19% 
• Vestfold og Telemark 16% 
• Landsgjennomsnitt 15% 
• Nordland 13% 
• Innlandet 13% 
• Trøndelag 13% 
• Vestland 12% 
• Agder 11% 
• Viken 10% 
• Rogaland 8% 
• Møre og Romsdal 6% 

 
Har du vært i kontakt med parkinsonsykepleier? Andel som svarer ja: 

• Innlandet 85% 
• Trøndelag 57% 
• Vestfold og Telemark 56% 
• Nordland 55% 
• Rogaland 44% 
• Landsgjennomsnitt 39%  
• Møre og Romsdal 35% 
• Viken 33% 
• Vestland 31% 
• Agder 30% 
• Oslo 20% 
• Troms og Finnmark 12%  
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